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ATA DA 7ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 29 DE 

AGOSTO DE 2018. 
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Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às dezesseis horas e 

trinta minutos, na sede do Corecon, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro São 

José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença dos seguintes 

Conselheiros: TITULARES: Eduardo Alves Bastos – Presidente, Ana Geni Paes 

Freitas – Vice-Presidente, Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos, Gisélia Mª S. 

Bezerra e Lion Rodrigues Schuster. SUPLENTE: Ivandro Mendes de Oliveira, que 

nesta plenária participou como Conselheiro Efetivo. Estavam também presentes à 

reunião a Cons. Federal Mª Auxiliadora S. Feitosa, a Assessora Jurídica Anne 

Emanuelle C. de A. Vasconcelos, a Contadora Rosa Maria Mateus Feitosa, além do 

Sr. José Carlos Oliveira de Sousa, como convidado. Foram Justificadas as ausências 

dos Cons. Aldo Alves Vasconcelos, por motivo de doença, e Júlio César Pereira 

Batista, por motivo de trabalho. Verificando haver quórum legal, o Presidente 

declarou aberta a Sessão e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária 

“ad hoc”. A pauta a ser apreciada estava assim constituída: I EXPEDIENTE: a) Ata 

da Sessão anterior: O Presidente colocou a ata da Sessão anterior em discussão. 

Colocada em votação, foi aprovada. b) Correspondências dirigidas ao CORECON: 

Das correspondências recebidas, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a 

leitura dos expedientes recebidos: Ofício Circular recebido do COFECON 

encaminhando um modelo de comunicado aos economistas referente aos 

procedimentos da votação, bem como uma relação com as principais perguntas e 

respostas que serão tratadas ao longo do processo eleitoral; Ofício Circular recebido 

do COFECON encaminhando as alterações realizadas no Regulamento do Congresso 

Brasileiro de Economia, no que tange aos recursos em favor do CBE e à prestação de 

contas; Ofício Circular recebido do COFECON solicitando a escolha de três nomes 

para serem submetidos ao COFECON, dentre os dez nomes indicados, relativo à 

Personalidade Econômica do Ano 2018; Ofício Circular recebido do COFECON 

solicitando a escolha de três nomes para serem submetidos ao COFECON, dentre os 

dez nomes indicados, relativo ao Destaque Econômico do Ano 2018. c) 

Comunicações do Presidente: O Presidente pediu a palavra para comunicar que o 

período de registro de Chapas para concorrer às eleições será até o dia 13 de setembro 

de 2018, às 13 horas. Informou também que este Conselho recebeu o auxílio 

financeiro para reforma da sede, no valor de R$ 6.588,92, cuja prestação de contas 

deverá ocorrer em até 60 dias após a realização da obra. E, por último, explicou 

acerca das cobranças que sendo realizadas, incluindo dos economistas inadimplentes   

protestados em cartório, num total de 82, resultando em um número abaixo do 

esperado, em torno de 10 economistas, que regularizaram a situação perante este 

CORECON, ocasionando um aumento nos pedidos de cancelamento de registro em 

decorrência da referida cobrança. d) Comunicações dos Conselheiros: Não houve 

nenhuma comunicação, passando ao próximo item da pauta. II– ORDEM DO DIA: 

a) Balancete de Julho de 2018: O Presidente passou a palavra à Contadora Rosa 
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Maria Mateus Feitosa, que pediu para retirar este item de pauta, ficando de marcar 

uma reunião com os membros da CTC deste Regional, para analisar o referido 

balancete e discutir sobre a retificação orçamentária de 2018 para aprovação na 

próxima plenária. Informou ainda sobre a situação deste Conselho até o mês de julho 

e o saldo em caixa até a presente data. b) Escolha da Personalidade Econômica e 

Destaque Econômico do Ano 2018: Com a palavra, o Presidente mencionou a lista 

encaminhada pelo COFECON para escolha da Personalidade Econômica do Ano 

2018, sendo votados e aprovados os seguintes nomes: 1) Tânia Bacelar de Araújo = 3 

votos; 2) Anita Kon = 2 votos; 3) Leda Maria Paulani = 1 voto. Quanto ao Destaque 

Econômico do Ano 2018, foram votadas e aprovadas as seguintes entidades: 1) 

Academia – PUC = 4 votos; 2) Desempenho Técnico – IBGE = 6 votos; 3) Mídia – 

Band News =3 votos. c) Processos a serem relatados: Cancelamento de Registro 

Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 035/2018, requerente Adroaldo Souza 

Andrade; Processo nº 032/2018, requerente Hortêncio José Costa Vieira; Processo nº 

036/2018, requerente José Edgard da Mota Freitas; Processo nº 033/2018, requerente 

Verlane de Aragão Santos. Colocados os processos em votação, foram aprovados sem 

ressalvas. Quanto ao processo da Econ. Laís Gomes Vasconcelos, foi novamente 

retirado de pauta porque ainda encontra-se em diligência aguardando documentação 

do Órgão no qual trabalha. d) O que ocorrer: Não havendo nenhum assunto mais a 

tratar, deu-se por encerrados os trabalhos, às dezoito horas, da qual eu, Artemisa 

Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata que, lida e achada em conformidade, vai por 

mim assinada e pelo Presidente. Aracaju, 29 de agosto de 2018. 
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